

愿——朱铭佐，摄于白马寺景区



泉舜购物中心 迎来第二批品牌商家

□林伟 王易文

继大商集团、世茂国际影院签约进驻之后,6月8日,泉舜购物中心在钜都利豪国际饭店举行第二批主力店招商签约大会。

在此次大会上,星巴克、哈根达斯、ZARA、优衣库、H&M、莎莎、苹果、屈臣氏等46个知名品牌与泉舜购物中心达成进驻意向。其中,20余个知名品牌系首次进驻洛阳,星巴克、哈根达斯均为直营店。

相关负责人表示,泉舜购物中心规模大、起点高、业态齐、环境美、效益好,可以实现“在购物中休闲,在休闲中购物”,一站式解决市民消费问题。

泉舜购物中心于2012年4月完成主体封顶竣工,是市服务业重点示范工程,在2012年被河南省列入特色商业街区。它投入使用后,将解决8000个就业岗位,实现30亿元营业额,成为洛龙区环开元湖商圈当之无愧的商业龙头。

高考结束 学生开打鼻炎“反击战”

534医院鼻内窥镜检查
对学生鼻炎患者全免费

□娜娜

高考结束后干什么?到耳鼻喉专科医院给孩子治一治拖延已久的鼻炎吧!

高考前的学习十分紧张,就算发现孩子患了鼻炎,很多家长还是能拖就拖,或选择暂时控制病情的简单疗法。事实上,久拖不治,会让鼻炎悄悄升级。

534医院医学博士、耳鼻喉专家常红主任指出,过敏性鼻炎或慢性鼻炎拖延治疗,很容易引起鼻窦炎、鼻息肉或中耳炎等更复杂的并发症。因此,如果孩子存在鼻塞、流鼻涕、持续打喷嚏、头痛、记忆力减退等相关症状,请在高考结束后尽快就医,继续拖延对孩子的健康有百害而无一益。

据了解,534医院已为万余名学生鼻炎患者实施了微创手术治疗,每年高考结束后都会迎来鼻炎诊疗高峰期。针对常见的过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲等,该院采用美国低温等离子技术、德国鼻内窥镜系统、美国鼻窦动力切割系统进行微创治疗,创伤小,恢复快,得到家长的一致好评。

■温馨提示

在端午小长假期间,534医院耳鼻喉科最受欢迎的鼻内窥镜检查项目将实行50%优惠。该院还专为学生鼻炎患者开通绿色通道,学生凭有效证件可享受鼻内窥镜检查全免费、鼻咽炎低温等离子消融治疗费50%优惠。

优惠时间:即日起至6月16日

如果您或者您身边的亲友正被鼻咽部疾病所困扰,可拨打热线65180599预约报名。

全国晚报总编看洛阳—— 感受历史与时尚 交融的魅力



丽景门——李甲成,摄于老城区西大街

□见习记者 王博东

昨日,在“全国晚报总编看洛阳”大型采风活动中,中国晚报界的精英们先后走进龙门石窟、白马寺等,近距离感知洛阳、了解洛阳。

9时许,全国晚报总编一行来到龙门石窟,一进入景区,当听到导游讲解“伊阙”时,中国晚报协会副秘书长李凤祥当即背出《洛神赋》:“余从京域,言归东藩,背伊阙,越轘(huán)辕,经通谷,陵景山……”千字古文,他竟一气儿背出,令随行导游惊叹不已。

莲花洞、万佛洞、卢舍那大佛……采风期间,大家纷纷拿出相机,记录龙门石窟佛像至美之处。

下午,大家还到白马寺、老城古街游览。在老城采风时,他们有的购买了牡丹石,有的给家人买了画有牡丹的折扇,《新民晚报》副总编辑严建平购买了3幅牡丹剪纸和一件三彩艺作品。很多老总感慨:“想要感受历史与时尚交融的魅力,只能来洛阳慢慢体会。”



挑——叶鸿南,摄于白马寺景区外



晚报总编看洛阳——胡方松,摄于老城区十字街



龙门石窟景区——丁法章,摄于



白马寺泰国风格佛殿内——翟世杰,摄于